CE2

Compétences Score
Raisonner pour résoudre des problémes d’accords (déterminants/noms/adjectifs) /8

Compléte les histoires avec I'adjectif de la liste qui convient :

long, — longue — longs - langues . /8]

Monsieur Long aime tout ce qui est il @a un nez tres et porte

des cheveux . Ses pantalons sont trop , les manches de ses chemises

sont trop et méme sa femme ne porte que des robes . Le matin,

il prend une douche puis, pour son petit déjeuner, il achéte du pain

pour se couper de tartines. Ses journées de travail sont tres et le soir

il passe de moments dans les embouteillages. Il prend de vacances

au bord de la mer. Il s'installe sur une chaise ou il lit de romans.

Il vivra encore ainsi de années... Souhaitons-lui vie !
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Monsieur Long aime tout ce qui est 2 il @ un nez trés et porte

des cheveux . Ses pantalons sont trop , les manches de ses chemises
sont trop et méme sa femme ne porte que des robes . Le matin,

il prend une douche puis, pour son petit déjeuner, il achéte du pain
pour se couper de tartines. Ses journées de travail sont tres et le soir
il passe de moments dans les embouteillages. Il prend de vacances
au bord de la mer. Il s'installe sur une chaise ou il lit de romans.

Il vivra encore ainsi de années... Souhaitons-lui vie !



